
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 вересня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення
24 вересня 2022 року заходів з відзначення 268-ї річниці від заснування міста;
продовження робіт з благоустрою міста; підготовки міського господарства до
осінньо-зимового  періоду  та  опалювального  сезону;  проведення  засідання
міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  та  надзвичайних
ситуацій;  надання  допомоги  мешканцям  Херсонської  області  тощо.  

Розглянуто  питання про  епідситуацію  з  коронавірусної  хвороби  у
м. Кропивницькому та заходи профілактики. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

 27  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  щодо  перегляду  призначеної  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання жилі  приміщення для  деяких  категорій  осіб,  а  також членів  їх
сімей, за рахунок коштів субвенції  державного бюджету.

Розглянуто  одну  справу  стосовно  виплати  грошової  компенсації
уповноваженому  члену  сім’ї  у  зв’язку  зі  смертю внутрішньо  переміщеної
особи з числа учасників бойових дій та прийнято рішення про виплату такої
компенсації.

27  вересня   під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.  

Розглянуто  53  звернення  мешканців  міста  та  19  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради.  За результатами розгляду звернень погоджено
надання допомоги 49 громадянам, відмовлено 12 громадянам та направлено
на доопрацювання 11 звернень.
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27  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради 

Розглянуто  39  протоколів  про  адміністративні  правопорушення:
прийнято  17  постанов  про  закриття,  17  постанов  про  притягнення  до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  18  530  грн  та
перенесено розгляд 5 протоколів на наступне засідання комісії.

27 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження.

Розглянули  питання  щодо  відзначення  кропивничан  з  нагоди  Дня
захисників і захисниць України, Дня працівників освіти України та погодили
нагородження  відзнакою  “За  заслуги”  ІІ  ступеня  і  Почесною  грамотою
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

27  вересня під  головуванням  заступника  голови  адміністративної
комісії  Віталія  Волохова  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  7  адміністративних  справ:  накладено  штраф  на  1  особу;
винесено усне зауваження 6 особам.

27 вересня заступник начальника управління молоді та спорту міської
ради  Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  керівниками підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання:  про підготовку ДЮКів до опалювального сезону;
про  температурний  режим  в  ДЮКах;  про  проведення  температурного
скринінгу  вихованців;  про  впорядкування  відповідної  документації,
необхідної для роботи ДЮКів.

27  вересня за  участю  міського  позаштатного  інфекціоніста  Ірини
Панченко відбулася онлайн-конференція для лікарів. 

Розглядалось  питання  про  діагностику  та  лікування  коронавірусної
інфекції COVID -19 на сучасному етапі. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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